swissmilk

Rechnen mit Grossen

Aufgabe 1

Memory: Immer zwei Hohlmasse passen zusammen. Schneide
die Kértchen aus. Lege sie verdeckt auf den Tisch. Drehe zwei
Kartchen um. Sind die beiden Hohlmasse gleich gross? Wenn ja,
darfst du das Kartchenpaar behalten.
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37 cl 3,7dl 3,71 37 dl

371 3,7 37 ml
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Memory: Immer zwei Gewichte passen zusammen. Schneide

die Kértchen aus. Lege sie verdeckt auf den Tisch. Drehe zwei
Kartchen um. Sind die beiden Gewichte gleich schwer? Wenn ja,
darfst du das Kartchenpaar behalten.
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Aufgabe 1
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